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Futurabond U «VOCO» —  
універсальний адгезив подвійного твердіння 
для будь-яких випадків

Розробка нових методик та адгезивних стоматологічних матеріалів відбувається по-

стійно, адже стоматологи прагнуть працювати ефективніше та швидше. І хоча «зо-

лотим стандартом» вважають адгезиви 4-го покоління, варто звернути увагу на нові 

розробки  — бондингові системи 7-го покоління. 

2013 р. на стоматологічному ринку України з’явився універсальний адгезив подвійного 

твердіння Futurabond U компанії «VOCO» (Німеччина), який поєднав усі властивості 

адгезивів 6-го покоління. Усі ці бондингові системи універсальні, тобто працюють з усі-

ма композитними матеріалами; мають тривале належне крайове прилягання; стійкі до 

вологого середовища; не потребують зберігання в холодильнику, проте кожна з них 

має свої особливості. Наприклад, Futurabond NR — двокомпонентний самопротравлю-

ючий емалево-дентинний бондинговий матеріал, підсилений нанонаповнювачем, який 

виділяє фтор. Виготовляється в практичних унідозах, ідеально підходить для дитячої 

стоматології. Futurabond DC — двокомпонентна самопротравлююча адгезивна система 

подвійного твердіння «все в одному» для бондингу будь-яких композитних і компомер-

них матеріалів. Твердіє самостійно у важкодоступних для світла ділянках. Futurabond М 

— однокомпонентний самопротравлюючий бондинг світлового твердіння, підсилений 

наночастинками. Використовується для відновлення постійних і тимчасових зубів. Але 

сьогодні немає потреби у такій різноманітності, адже достатньо мати на робочому столі 

лише один адгезив для будь-якого випадку — Futurabond U («VOCO», Німеччина)!

таврацій. Без використання  додаткового  
праймера, застосовуючи лише  Futu ra-
bond U («VOCO», Німеччина), отримали 
надійну адгезію між такими матеріалами 
як метал, цирконієва, алюмооксидна, а 
також силікатна кераміка.  До складу 
Futurabond U («VOCO», Німеччина) вхо-
дить десенситайзер, тому при гіпересте-
зії твердих тканин зубів він також дієвий. 
Цей матеріал застосовують і як захисний 
лак для ізоляції пломб зі склоіономерно-
го цементу, адгезив досить стійкий до 
вологи, не потребує зберігання в холо-
дильнику. 
Зважаючи на характеристики та осо-
бливості адгезиву Futurabond U компа-
нії «VOCO», його застосовують у таких 
клінічних випадках:
У терапевтичній стоматології:
1) реставрації зубів, які виконують за 
допомогою  будь-яких  фотополімер-
них, самотвердіючих матеріалів або 
композитних  матеріалів  подвійного 

теріалу становить 30 Мпа, а це гарантія 
високої надійності. Лікар-стоматолог, за-
лежно від своїх уподобань, може працю-
вати будь-якою з технік: тотального про-
травлювання, селективного  протравлю-
вання  або  самопротравлювання. Цей 
адгезив також успішно застосовують при 
виконанні як прямих, так і непрямих рес-

Важливою особливістю цієї адгезивної 
системи, що поєднується з усіма компо-
зитними матеріалами на основі метакри-
латів (самотвердіючими, подвійного чи 
світлового твердіння), є високі показни-
ки сили адгезії при простоті роботи. Згід-
но з наданими компанією «VOCO» ре-
зультатами досліджень, сила адгезії ма-

Офіційні дилери фірми «VOСO» в Україні:
Київ: «Вершина-Дент» вул. Волоська, 31-а; (044) 467-69-08 (відділ продажу); 467-69-05; 
            467-69-06 (загальний відділ); факс: (044) 467-69-07; e-mail: contact@oksamat.kiev.ua
            «Оксія» (044) 559-1097; 204-1110; 592-00-63.
Увага! Компанія «Стаміл» змінила адресу: Київ, 02132, вул. Садова, 191, 
буд. 2 (ст. метро «Славутич»). Тел.: (044) 573-97-30; 573-97-60; 573-98-78.
Львів: «Усмішка» (032) 241-9410; 292-7546. 
Харків: АТЗТ «Меридіан» (057) 714-3024; 714-9091.
Донецьк: «Медсервіс» (062) 381-1029; 381-02-73.
Запоріжжя: «Дентал депо Запоріжжя» (061) 270-08-88, (061) 233-98-07.

ВСЕ, ЩО ВАМ НЕОБХІДНО, — ЦЕ «U»
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• Універсальний адгезив подвійного твердіння 
• Самопротравлювання, селективне або тотальне протравлювання — 
 Ви, як користувач, маєте повну свободу вибору! 
• Виняткова багатофункціональність застосування 
 – для прямих і непрямих реставрацій 
 – повністю сумісний з усіма фотополімерними композитами та композитами 
 подвійного і хімічного твердіння без додаткового активатора 
 – надійна адгезія до різних матеріалів, таких як метал, оксид цирконію 
 та алюміній, а також силікатної кераміки без додаткового праймера 
• Наноситься одним шаром – загальний час роботи лише 35 секунд
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твердіння (без додаткового активатора) 
у прямій або непрямій техніці
2) герметизація порожнин під реставра-
ції з амальгами
3) корекція  попередньо виконаних рес-
таврацій
4) ізоляція пломб зі склоіономерного 
цементу
5)  лікування гіперестезії твердих тка-
нин зубів.
В ортопедичній стоматології:
6) герметизація препарованих під ко-
ронки зубів і порожнин перед тимчасо-
вим встановленням ортопедичних кон-
струкцій чи непрямих реставрацій
7) як адгезив для фіксації непрямих 
реставрацій на цемент хімічного або 
подвійного твердіння
8) фіксація кореневих штифтів (само-
твердіючими фіксуючими матеріалами  
або композитними  матеріалами по-
двійного твердіння)
9) відновлення кукси зуба після ендо-
донтичного лікування перед протезу-
ванням
10)  лагодження керамічних вінірів, су-
цільнокерамічних або цирконієвих ко-
ронок безпосередньо у порожнині рота.
Вам  знадобиться лише 35 с для адге-
зивної підготовки порожнини до від-
новлення!   Прекрасне поєднання отри-
маної  високої сили адгезії і простоти 
застосування вивели адгезив 7-го по-
коління Futurabond  U («VOCO», Німеч-
чина) у світові лідери продажу.

Методика роботи
Перед початком роботи потрібно ак-
тивувати унідозу Futurabond U («VO-
CO»,  Німеччина), натиснувши позна-
чку з написом «press here» (темне ко-
ло), витиснути рідину до камери змі-
шування (світле коло), а потім апліка-
тором розрізати фольгу у центрі си-
нього кільця та упродовж декількох 
секунд круговими рухами перемішати 
вміст для отримання однорідної кон-
систенції засобу. Ви отримали актив-
ний самопротравлюючий адгезив!
Отож одним шаром наносимо адгезив і 
20 с втираємо його аплікатором або мі-
кробрашем по всій поверхні, потім злег-

ка роздмухуємо струменем повітря 
упродовж 5 с і полімеризуємо 10 с зви-
чайним фотополімеризатором. Потріб-
но зауважити, що простота використан-
ня адгезиву Futurabond U («VOCO», Ні-
меччина) дає можливість стоматологу 
досягти високої адгезії при відновленні 
твердих тканин зубів, працюючи як з 
асистентом, так і самостійно. Для дитя-
чих лікарів-стоматологів це також під-
мога, адже маленький пацієнт бачить 
блістер із адгезивом, що його зацікав-
лює, на відміну від шприца з ортофос-
форною кислотою, який лякає.

Особливості роботи
Перш ніж розпочати роботу, потрібно 
спланувати обсяг втручань, тоді одна 
унідоза адгезиву Futurabond U («VOCO», 
Німеччина) допоможе вирішити декілька 
завдань одночасно. Наприклад, у пацієн-
та глибока каріозна порожнина на жу-
вальній поверхні моляра, травматичне 
сколювання медіального кута централь-
ного різця та  у деяких ділянках просте-
жується пришийкова гіперестезія. Після 
очищення усіх поверхонь за допомогою 
щіточки та пасти для проведення про-
фесійного чищення виконують препару-
вання, медикаментозну обробку глибо-
кої каріозної порожнини у молярі та за-
повнюють її склоіономерним цементом. 
Тоді за допомогою диска Sof-LexТМ («3M 
ESPE», США) обробляють ділянку трав-
матичного cко лювання. Отже, тепер 
можна активувати унідозу адгезиву 
Futurabond U («VO CO», Німеччина) і про-
вести підготовку поверхні центрального 
різця. Змочивши новий мікробраш в ад-
гезиві, покривають реставрацію зі скло-
іономерного цементу (як захисне по-
криття), обдувають струменем повітря і 
полімеризують. На ділянки гіперестезії 
твердих тканин зубів (попередньо очи-
щені щіточкою із пастою або за допомо-
гою апарата Air-Flow), після промивання 
і легкого просушування новим мікробра-
шем наносять Futurabond U («VO CO», Ні-
меччина), обдувають струменем повітря 
і полімеризують, а інгібований киснем 
шар усувають серветкою. Якщо підраху-
вати час, то за 1 хвилину можна провес-

ти адгезивну підготовку для подальшої 
реставрації, нанести захисне покриття 
на пломбу зі склоіономерного цементу і 
обробити ділянку підвищеної чутливості. 
Далі, за усталеною методикою, прово-
дять реставрацію центрального різця.
Після ендодонтичного лікування дуже 
часто виникає запитання, як краще від-
новлювати коронкову частину зуба? 
Звичайно, кожна клінічна ситуація має 
свої особливості, але найчастіше ви-
никає необхідність встановлення скло-
волоконного штифта або виготовлення 
індивідуальної куксової вкладки.
При фіксації скловолоконного штифта 
активують унідозу Futurabond U («VO-
CO»,  Німеччина), інтенсивно втирають 
мікробрашем чи аплікатором у віднов-
лювану поверхню упродовж 20 с, потім 
з того ж блістера беруть нову порцію 
адгезиву, втирають у стінки кореневого 
каналу протягом 20 с (краще застосува-
ти мікробраш із видовженою робочою 
частиною). Для усунення розчинника 
адгезив злегка обдувають струменем 
повітря упродовж 5 с. Якщо Ви нанесли 
забагато бондингу, то можна відразу 
новим тонким видовженим мікробра-
шем його усунути, а тоді інтенсивно 
втирати. Або ж після адгезивної підго-
товки обережно ввести у кореневий 
канал паперовий штифт (пін), не торка-
ючись стінок. Слід пам’ятати, що адгезив 
не потрібно полімеризувати! Штифт для 
фіксації готують згідно з інструкцією 
виробника (підбирають розмір, відріза-
ють потрібну довжину, дезінфікують). 
Матеріал для фіксації з надлишком вно-
сять у кореневий канал і встановлюють 
штифт. Формують куксу та полімеризу-
ють упродовж 40 с. Коронкову частину 
зуба відновлюють за допомогою ви-
конання реставрації.

Клінічний випадок 1 (мал. 1, 2)
Реставрація зуба 4.7
Адгезив — Futurabond U, композитний 
матеріал — GrandioSO А3.5 А3 («VOCO», 
Німеччина)

Клінічний випадок 2 (мал. 3, 4)
Реставрація зубів 3.2 і 3.3
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Адгезив — Futurabond U, композитний 
матеріал  — GrandioSO GA3.25 («VOCO», 
Німеччина)

Клінічний випадок 3 (мал. 5, 6)
Лагодження керамічної коронки 
зуба 2.3
Адгезив — Futurabond U, композитний 
матеріал — GrandioSO A2 («VOCO», Ні-
меччина)

На відновлюваній ділянці апаратом 
Аir-Flow створили шорсткість, по краю 
дефекту усунули шар кераміки, за-
вширшки близько 1 мм, після проми-
вання і ретельного просушування на-
несли адгезив Futurabond U («VOCO», 
Німеччина), провели ретельну оброб-
ку поверхні упродовж 20 с, просушу-
вання струменем повітря — 5 с і полі-
меризацію — 10 с. Заміщення дефекту 
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виконують традиційним пошаровим 
методом.
У цій статті ми розглянули лише декіль-
ка ситуацій застосування адгезиву 
Futurabond  U. Отже, належне плануван-
ня лікування та виконання рекоменда-
цій компанії-виробника «VOCO» дозво-
ляють розширити клінічну практику, 
застосовуючи нову універсальну систе-
му 7-го покоління — Futurabond U!


